

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006006416

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Glopcon GmbH, Glarus Nord

Glopcon GmbH Dörflistrasse 9 8874 Mühlehorn

Bisher Speerstrasse 6 8867 Niederurnen

Glopcon GmbH, in Glarus Nord, CHE-386.519.763, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 124 vom 29.06.2023, Publ. 1005781461). Domizil neu: Dörflistrasse 9, 8874 Mühlehorn. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Legler, Dr. Hans Peter Joachim, von Glarus Süd, in Mühlehorn (Glarus Nord), Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: in Niederurnen (Glarus Nord)]; Legler, Silvia, von Glarus Süd, in Mühlehorn (Glarus Nord), Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: in Niederurnen (Glarus Nord)].

Tagesregister-Nr. 338 vom 08.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 124, Datum: 29.06.2023

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus